11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2010 22:09:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 22.02.2010 00:19:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132808/answer/132811




TonbKO oTlepaTHBHO CKOpee BCero, OOQHAKO TpedyeTcs mqooOciemoBanu. B ciydae ¢ mogkoBooOpas3oi
TIOYKOM JTeYeHNEe CTOUT BBITIOJHSATH TOJIBKO B YMEJIBIX PyKax.



